



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

В наукограде состоялось вручение грантов главы города в сфере искусства для талантливых детей и подростков. Эта премия учреждена в 2022 году и призвана выявить талантливых ребят и помочь их ранней профессионализации.

В этом году церемония награждения прошла во второй раз. Огромный зал ЦДК им. М.И. Калинина с трудом вместил зрителей — ведь посмотреть на выступление творческих ребят, поддержать их пришли множество людей, которым безразлично искусство.

— Примите самые искренние поздравления с сегодняшним днём от главы города Игоря Владимировича Трифонова. Вот эти ребята, которых мы сегодня будем награждать, это действительно достояние нашего города.

Они на всех фестивалях, на всех конкурсах представляют великий наукоград Королёв. И, конечно же, наша задача развивать это направление, — подчеркнул первый заместитель главы города Илья Коньшев.

В этом году церемония награждения прошла во второй раз. В отборе приняли участие 22 кандидата, которые ранее уже становились призёрами и лауреатами международных, всероссийских и областных конкурсов и фестивалей. Победителями стали 10 детей, воспитанников муниципальных учреждений дополнительного образования — Детской школы искусств, Детской музыкальной школы микрорайона Юбилейный и Детской хоровой школы «Подлипки» имени Б.А. Толочкова. Каждый из них получил грант в размере 50 тысяч рублей.

— В прошлом году у нас четверо учеников получили грант главы. В этом году прибавилось ещё два. Это учащиеся фортепианного отделения Екатерина Буюкян, Марк Платонов и Александра Скрипкина, два учащихся духового отделения Фёдор Лендов и Анжелика Колчанова. И одна ученица художественного отделения Ева Левицкая. Мы очень за неё рады, потому что художникам сложнее пробиться и заявить о себе. Конечно, мы гордимся всеми, даже теми, кто не получает гранты, а просто учится для себя, развивается, — рассказала директор МБУ ДО «Детская школа искусств», Заслуженный работник культуры Московской области Вера Веселина. — Это большая заслуга нашего города, потому что не в каждом городе глава присуждает грант талантливым детям. Это возможность для детей проявить себя, показать свои успехи и получить материальное вознаграждение. Я знаю, что в прошлом году многие ребята эту денежную сумму использовали для своего развития. Кто-то купил себе новый инструмент, кто-то поехал в какую-то интересную поездку, поучаствовал в мастер-классе. То есть они эти деньги использовали с большой пользой.

КОРОЛЁВ ИЩЕТ ТАЛАНТЫ!



— Я люблю музыку, я стараюсь, я играю на пианино и на фортепиано, — рассказала Катя Буюкян, трогательно волнуясь. — Учусь в детской школе искусств, у меня учитель Ирина Сергеевна Минаева.

— Катя у нас большая умница, она выступает на всех конкурсах, на всех концертах. А вообще у неё девиз такой: играть, чтобы всем нравилось. Она очень старательная ученица, она много занимается дома, хороший контакт на уроке. Она такая умница, на год раньше пошла, сейчас у неё четвёртый класс, но учится она уже пятый год. И вот она пробует с оркестром играть уже у нас, и у неё хорошее сольное исполнение. И самое главное, она любит музыку, её любят все слушать. Мы будем и дальше стараться! — пообещала преподаватель

фортепиано Детской школы искусств, Заслуженный работник культуры Московской области Ирина Сергеевна Минаева.

В холле ЦДК были представлены художественные работы Евы Левицкой. Как рассказала художница, она занимается рисованием с 11 лет, и это лишь малая часть — дома лежат огромные стопки её рисунков.

— Я очень рада. Даже не ожидала, что достигну такого. Очень много эмоций было, когда узнала, что я выиграла. У меня есть старшая сестра, и она закончила художественную школу. Наверное, лет с четырёх я очень хотела попасть сюда. Но я вообще не занималась до этого. Буквально за три дня до экзамена я старалась, училась рисовать. И смогла поступить в эту художественную шко-

лу. У меня несколько преподавателей: Мария Романовна, Вера Анатольевна, Александр Александрович и Дмитрий Александрович. Я очень люблю их всех и очень им благодарна. Если бы не они, я бы ничего без них не добилась.

В дальнейшем Ева планирует связать жизнь с творчеством, рассматривает профессии архитектора или дизайнера.

Всего в учреждениях культуры Королёва занимаются музыкой и творчеством более 2 300 детей. Больше половины из них обучаются по предпрофессиональным программам. В городских школах искусств для ребят созданы все условия для профессионального занятия музыкой и художественным искусством, хорового, сольного и эстрадного пения, а также реализуются программы комплексного гармонического развития.